

VEČER Štajer'c

ČETRTEK, 15. JUNIJA 2023
TEDNIK ZA PODRAVJE • št. 321

KAMNICA

Praznovali na vso moč

Kraj letos praznuje 930. obletnico prve pisne omembe

STRAN 4

RANČE

Pohorci orali ledino

Ob jubileju društva krajanov v Rančah odprli športno vadišče v naravi

STRAN 10

SLOVENSKA BISTRICA

Šport je mladim pomemben

Na Festivalu športa mladih več kot 2000 otrok iz vse Slovenije

STRAN 20

ZDRAVKO ŠIREC

Žene ga pomoč drugim

Že 47 let daruje kri,
ob dnevu krvodajalstva
je prejel posebno priznanje

STRAN 21



DIAGONALA335

Čez Slovenijo za Botrstvo

Start jutri opolnoči v Trdkovi, kjer se zainteresirani še lahko prijavijo. Zbrani denar bo šel v sklad za nadarjene športnike iz socialno šibkih družin

Zmago Gomzi

Nekdanji uspešni mariborski tekmovalec v BMX-kolesarstvu in v zadnjem desetletju rekreativni in avanturistični kolesar **Simon Eržen** pripravlja že sedmo rekreativno kolesarsko prireditve Diagonala335. Start bo jutri opolnoči v vasi Trdkova na Goričkem, cilj pri hotelih Bernardin v Portorožu. "Dogodek je dobrodelen, prispevki, prijavnine, donacije gredo projektu Botrstvo za šport pod okriljem Olimpijskega komiteja Slovenije in ZPM Ljubljana Moste Polje oziroma nadarjenim športni-

kom iz socialno šibkih družin. Prijavljenih je 85 kolesarjev. Vsi, ki so zamudili s prijavo, se lahko prijavijo na spletni strani ali se nam pridružijo na startu," pravi Eržen.

Prvič se mu je na startu pridružilo enajst kolesarjev, ki so morali premagati 335 kilometrov dolgo pot, od tod tudi ime Diagonala335. Naslednje leto jih je bilo že 43, leta 2019 kar 120. Kasneje veliko manj zaradi epidemije in slabega vremena. Trasa je podobna kakor vsa leta, zaradi del na nekaterih cestah bo dolga 355 kilometrov s približno 2800



metri višinske razlike. Predvidenih je več postankov za počitek in okrepčilo, glavni bo v Ljubljani. Prvi kolesarji naj bi na cilj prikolesarili okoli 14. ure, zadnji do 19. ure. "To ni tekmovanje z merjenjem časa, ampak kolektivno rekreativno kolesarjenje. Zmagovalci bodo vsi, ki bodo prikolesarili na cilj, za nagrado bodo dobili tudi spominjsko medaljo," razloži Eržen.

Lani so kljub okrnjeni udeležbi zbrali 1300 evrov, tokratno računajo na več denarja. "Pri projektu sodeluje približno 40 podjetij, zato pričakujemo

Diagonala335 je postala priljubljena rekreativna prireditev.

Foto: Borut Birsa

tudi donacije, denar pa bomo zbirali tudi med potjo, zlasti med postanki," doda Eržen, ki s skupino sodelavcev že dalj časa bdi nad projektom. Kolesarji se torej še lahko prijavijo, donacije pa je mogoče nakazati prek SMS z besedo SPORT5 na številko 1919 oziroma 10 evrov prek povezave <https://d335.si/10> ali 20 evrov prek povezave <https://d335.si/20>.

Minuli vikend se je prazniku v Malečniku pridružilo Kulturno društvo (KD) Franceta Marolta iz Malečnika z dokumentarno razstavo v Glaserjevem salonu župnišča Na skali smo gradili in obstali 120 let. Uvodoma je zapel sestav članov MoPZ Malečnik, zbrane je nagovoril gostitelj, župnijski upravitelj dr. **Sebastijan Valentan**. Predsednik KD Franceta Marolta **Teodor Zorko** je pripravil zgodovinski prerez delovanja društva vse od ustanovitve leta 1903 do danes ter se zahvalil **Lilijani Urlep** iz Nadškofijskega arhiva, **dr. Vlasti Stavbar** iz Univerzitetne knjižnice Maribor ter vsem sodelavcem in donatorjem.

Na zboru Šempetrčanov 22. novembra leta 1903 so ustanovili prvo kulturno društvo v Malečniku - Gospodarsko in izobraževalno društvo Skala Sv. Peter niže Maribora. Pobudnik

GLASERJEV SALON

Z razstavo skozi 120 let društva

je bil župnik Martin Jurkovič. V župnišču so imeli Šempetrčani čitalnico in prostor za srečanja

z izobraževalnimi vsebinami s področja kmetijstva. Po drugi svetovni vojni so morali izbri-



Bojana Stožer (z leve), Vladimir Stožer, predsednik sveta KS Malečnik, vodja območne izpostave Maribor, JSKD Matija Varl, Teodor Zorko in Sebastijan Valentan Foto: Anita Kirbiš

sati ime Sv. Peter in se preimenovali v Malečnik, prav tako se je spremenilo ime društva Skala v KUD France Marolt Malečnik. Prvi predsednik je postal učitelj Anton Korban. Vodil je mešani zbor in spremenjeno zasedbo tamburašev. Moški zbor, ki ima zabeležen prvi nastop leta 1965, se je z leti večal in danes nastopa pod umetniškim vodstvom **Aleksandra Čonča**. Kino sekcija je nekoč vodil **Branko Duh**, danes vodi likovno sekcijo v okviru DU Malečnik. Ponovno sta se aktivirali dramska in instrumentalna sekcija. Leta 1980 so se KD pridružile pevke ŽePZ DU. Močno so kot sekcija aktivni Malečniški brači. V 120-letni zgodovini društva se je zvrstilo 17 predsednikov. Med še živečimi gre zagotovo omeniti čilega **Ignaca Harba**, ki je prav minuli vikend praznoval 100. rojstni dan. (anik)